Čas a teplota
Časové údaje (spoj čarou, nebo zapiš údaje, které k sobě patří)
 h                                                                                           50 min
0,3 h                                                                                       30 min
 h                                                                             12 min
0,2 h                                                                            20 min
 h                                                                                75 min
0,25 h                                                                           24 min
 h                                                                                 18 min
1 h                                                                               144 min
2,4 h                                                                              45 min
 h                                                                                   42 min
h                                                                                      5 min
0,7 h                                                                                  15 min

Doplň tabulku teplot
	Teplota v pondělí °C
	Změna v noci °C
	Teplota v úterý °C
	Výsledná teplota °C

	+ 12
	Pokles o 9
	Vzrůst o 5
	

	+ 10
	Pokles o 15
	Vzrůst o 8
	

	+ 5
	Pokles o 12
	Vzrůst o 6
	

	+ 2
	Pokles o 10
	Vzrůst o 4
	

	+ 4
	Pokles o 8
	Pokles o 3
	

	 –7
	Pokles o 2
	Vzrůst o 6
	


Kontrola
 h  = 30 min                                                                                        
0,3 h = 18 min                                                                                      
 h  = 5 min                                              
0,2 h  = 12 min                                                                          
[bookmark: _GoBack] h  =20 min                                                                              
0,25 h  =15 min                                                                        
 h    = 24 min                                                                            
1 h  = 75 min                                                                            
2,4 h  = 144 min                                                                     
 h    = 50 min                                                                               
h   = 45 min                                                                                   
0,7 h = 42 min
Výsledná teplota je: 8°C, 3°C, -1°C, -4°C, - 7°C, - 3°C
